

The First Deputy Minister for Foreign Trade of the Union of Soviet Socialist Republics to the Canadian Minister of Trade and Commerce.

Оттава, 16 сентября 1963 года

Господин Министр,

Имею честь подтвердить, что, следуя желанию Правительства СССР и Правительства Канады развивать торговлю между обеими странами, мы достигли договоренности о нижеследующем:

Советский Союз закупит в Канаде через В/О "Экспортхлеб", а Канада поставит через Канадский Пшеничный Комитет или его агентов:

1) не менее 5,3 миллиона длинных тонн пшеницы с отгрузкой из Канады в период с 1 октября 1963 года по 31 июля 1964 года включительно,

2) не менее 575 тысяч длинных тонн муки с отгрузкой из Канады в период с 1 октября 1963 года по 31 июля 1964 года включительно и

3) не менее 600 тысяч длинных тонн пшеницы или, по выбору покупателя, эквивалентное количество муки с отгрузкой из Канады в период с 18 апреля 1965 года по 17 апреля 1966 года включительно.

Сделки, подлежащие заключению согласно вышеуказанным пунктам 1, 2 и 3, будут осуществляться в соответствии с постановлениями Торгового соглашения между СССР и Канадой, подписанныго в Оттаве 29 февраля 1953 года, продленного 18 апреля 1960 года в Москве и вновь продленного сего числа в Оттаве до 17 апреля 1966 года.

Приимите, господин Министр, уверения в моём высоком к Вам уважении.

Господину Митчеллу Шарну  
Министру торговли Канады  
Оттава

София -

